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Україна потребує активізації інноваційної та інвестиційної діяльності не тільки на рівні 

окремих суб'єктів господарювання, а також на рівні регіонів, що мають відмінні ознаки 

наукового та промислового потенціалів. Виявлення потенціалу інвестиційно-інноваційної 

діяльності підприємств в окремих регіонах та ранжування даних територій за наявним 

потенціалом, дає можливість використовувати на загальнодержавному рівні певні механізми 

стратегії підвищення інноваційно-інвестиційного потенціалу та сприянню його подальшого 

розвитку за окремими регіонами. Тому, вивчення питання регіональних можливостей 

розширення інвестиційної діяльності на інноваційній основі має важливе практичне значення. 

Інвестиційно-інноваційний потенціал України і підприємств є ключовими факторами для 

розвитку національної економіки, зміцнення та підвищення конкурентоспроможності суб’єктів 

господарювання. Важливість цього потенціалу розкривається як на макро- так і на мікрорівнях. 

Зокрема:  

- інвестиції в інновації сприяють створенню нових технологій, продуктів та послуг, що 

стимулюють економічний розвиток і підвищення валового внутрішнього продукту (ВВП) в 

Україні; 

- реалізація інноваційних проєктів уможливлює створювати нові робочі місця, що 

зменшує рівень безробіття та покращує соціально-економічну ситуацію; 

- інвестиції в інновації дозволяють підприємствам стати більш конкурентоспроможними 

на світовому ринку, що сприяє розвитку зовнішньої торгівлі; 

- інвестиції в інновації можуть сприяти розвитку технологічної та транспортної 

інфраструктури, що покращує умови для бізнесу та зростання ефективності господарювання. 

Важливість інвестиційно-інноваційного потенціалу суб’єктів мікрорівня розкривається 

через: інноваційний розвиток, підвищення продуктивності, залучення інвестицій, стабільність та 

успішність на ринку. Інвестиції дозволяють підприємству впроваджувати нові ідеї, технології та 

підходи, одночасно покращуючи їх інноваційний розвиток; інновації можуть призвести до 

вдосконалення виробничих процесів та підвищення продуктивності, що є ключовим фактором 

для успішності підприємства; у підприємств з високим інвестиційно-інноваційним потенціалом 

більше можливості щодо фінансування інвестиційних проєктів за рахунок власних ресурсів, а 

також значна вірогідність вдалого залучення зовнішніх джерел фінансування; завдяки 

інноваціям підприємство може стати більш стійкими до змін в економічному середовищі та 

збільшити свою привабливість для клієнтів і партнерів. 

Отже, інвестиційно-інноваційний потенціал України та суб’єктів господарювання відіграє 

важливу роль у забезпеченні стійкого економічного розвитку, підвищенні 

конкурентоспроможності та забезпеченні стабільності національної економіки. 

Інвестиційно-інноваційний потенціал підприємства - це сукупність ресурсів, можливостей 

та здібностей, які забезпечують його здатність до реалізації інноваційних проєктів і залучення 

інвестицій для досягнення стратегічних цілей та підвищення конкурентоспроможності. Загалом, 

інвестиційно-інноваційний потенціал є джерелом для створення та зміцнення конкурентних 

переваг підприємства в умовах швидкого змінення зовнішнього середовища. 

Інвестиційно-інноваційний потенціал та інвестиційно-інноваційна діяльність тісно 

пов'язані між собою і взаємодіють для досягнення стратегічних цілей підприємства.  
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Інвестиційно-інноваційний потенціал розглядаємо як концепцію, яка включає в собі всі 

ресурси, можливості та здатність підприємства щодо реалізації інноваційних проєктів та 

залучення інвестицій для підтримки цих ініціатив, він забезпечує готовність підприємства до 

реалізації стратегічних інновацій та його здатність адаптуватися до змін в економічному 

середовищі. В той же час, інвестиційно-інноваційна діяльність - це конкретні заходи та процеси, 

які підприємство здійснює для впровадження інновацій та реалізації свого інвестиційного 

потенціалу. Це може включати в себе внутрішні ініціативи, такі як дослідження і розробки, або 

зовнішні інвестиції від сторонніх інвесторів або фінансових установ. Взаємодія між цими 

поняттями виникає в тому, що інвестиційно-інноваційний потенціал підприємства створює базу 

для виконання конкретних заходів інвестиційно-інноваційної діяльності. Іншими словами, 

потенціал створює можливості, а діяльність - конкретні кроки для їх реалізації. Успішна 

інвестиційно-інноваційна діяльність допоможе підприємству використовувати свій потенціал 

для досягнення стабільності та конкурентоспроможності на ринку. 

Згідно з законом «Про інвестиційну діяльність» інвестиції визначаються як сукупність усіх 

видів майнових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об’єкти підприємницької 

діяльності, в результаті якої створюється прибуток (дохід) або досягається соціальний ефект [1]. 

Головною метою інвестиційної діяльності є забезпечення фінансової стійкості, зростання 

капіталу та досягнення інших стратегічних цілей. Прийняття стратегічних та фінансових рішень 

на підприємстві стосовно ведення інвестиційної діяльності залежить від ряду факторів, зокрема:  

1. Економічний клімат. Загальна економічна ситуація в країні або регіоні, рівень інфляції, 

стабільність валюти та економічні показники впливають на прибутковість та ризики інвестицій.  

2. Стратегічні цілі та потреби підприємства в розвитку потребують впровадження нових 

технологій, розширення обсягу виробництва та поширення напрямків інвестування. 

3. Стан Ринку. Потенційна місткість цільового ринку, рівень конкуренції та стабільність 

попиту на продукцію або послуги підприємства. 

4. Стабільне фінансове становище. Наявність та доступність власних ресурсів, здатність 

залучати кредити, відсутність значних розмірів кредиторської заборгованості, забезпечення 

фінансових ресурсів. 

5. Технологічний розвиток. Спроможність підприємства використовувати нові технології, 

які можуть забезпечити та підвищити рівень його конкурентоспроможності та результативності. 

На сучасному етапі інноваційна діяльність на підприємствах має вплив на стратегії їх 

розвитку. Можна виокремити наступні напрями інноваційної діяльності:  

1. Цифрова трансформація - впровадження цифрових технологій для оптимізації 

виробництва, підвищення ефективності бізнес-процесів та створення нових продуктів чи послуг 

за рахунок використання штучного інтелекту, аналіз даних, Інтернет речей тощо. 

2. Дослідження та розробки для створення нових продуктів, технологій та рішень, 

особливо актуально в індустріях, де інновації мають стратегічне значення. 

3. Стартап-екосистеми та співпраця зі стартапами - звернення та співпраця з 

інноваційними компаніями для швидкого впровадження нових ідей та технологій у 

виробництво.  

5. Зосередженість на сталому розвитку та екології - актуальність наявності аспектів 

сталого розвитку в своїй інноваційні стратегії, спрямовані на виробництво екологічно чистих 

продуктів, використання відновлювальних джерел енергії та зменшення відходів. 

6. Глобальна конкуренція за таланти - залучення талановитих кадрів, створюючи глобальні 

команди для реалізації інновацій. 

7. Фокус на користувача - зосередження на розробці продукції та послуг, які відповідають 

реальним потребам та очікуванням клієнтів. 

8. Безпека та захист даних - активне впровадження нових технологій для забезпечення 

безпеки своїх інновацій та захисту конфіденційної інформації. 
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Інновації стають необхідним елементом стратегічного розвитку підприємств, спрямованим 

на забезпечення конкурентоспроможності та протистояння викликам сучасного бізнес-

середовища. 

Фінансування інноваційних рішень може здійснювались за рахунок різноманітних джерел, 

вибір яких залежить від стратегічних та економічних потреб підприємства. Окрім цього на вибір 

джерела фінансування інноваційних рішень мають вплив тип інновацій (технологічні зміни, або 

науково-дослідні проєкти), рівень ризику, розмір та ресурси підприємства, тривалість проєкту, 

конкуренція. 

На теперішній час підприємства в якості джерел фінансування інноваційної діяльності 

можуть використовувати: власні фінансові ресурси, джерела зовнішнього фінансування 

(банківські кредити та позики, венчурні капітали), державне фінансування та гранти, кошти 

інноваційних фондів. Дозволенна при виборі джерела фінансування комбінація різних джерел, 

оптимальність якої забезпечить стійкий та ефективний розвиток інноваційної діяльності на 

підприємствах. 

Таким чином, вибір способів фінансування інвестиційно-інноваційної діяльності слід 

здійснювати з урахуванням притаманних інвестиціям та інноваціям класифікаційних ознак, а 

саме: типу, сфер впливу, глибини і масштабності впровадження в економіці країни, ступеня 

новизни, джерела ідеї, виду новинки та способу заміщення існуючих аналогів [2]  
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Успіх будь-якої компанії залежить від грамотного виробництва. Щоб його налагодити, 

потрібно постійно оптимізувати процеси на всіх бізнес-рівнях. Ключова роль у цих процесах 

може бути відведена системі Кайдзен, яка може надати можливість грамотно організувати 
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